

昆明 1月19日 晴间多云 2~15℃

我省多地迎来升温小浪潮

昆明本周以多云天气为主



连续两个周末在寒潮天气中度过后,这周最值得期待的,可能就是总算可以过个温暖的周末了。从昨天一大早,昆明就迎来了阳光的回归,主城区的气温一路稳步回升。根据中央气象台24小时实况显示,到了午后,最高气温回升到了12.7℃。

在昆明市气象台的一周预报中,除了21日至22日有阵雨天气外,本周其余时段,昆明主城区以多云天气为主,最高气温将稳步回升至18℃左右。

放眼全省,受西南暖湿气流影响,19日至22日,滇西、滇西南、滇中以北、滇东有分散性阵雨天气,其中迪庆中北部有阵雪,滇西、滇东局部有中雨。虽然升温是本周天气的主要趋势,但是滇西北、滇东北仍

然多阴雨(雪)天气,防寒防冻依然必不可少。高海拔山区还需要防范雨雪天气对交通、农业的不利影响。

省气象台预计,今天,昆明主城区晴间多云,气温2~15℃。全省范围内,迪庆中北部阴有阵雪,迪庆南部、丽江西部、怒江、大理西部、保山、德宏、临沧西部昭通北部多云有阵雨局部中雨,其他地区晴间多云。

本报记者 孙琴霞



雪后初晴 玉龙雪山颜值爆表

18日上午,经过周末的降温降雪,丽江玉龙雪山在迎来2021年第二场雪之后,在渐晴的天空下,展露出了雪后最美的颜值。

白雪装点着玉龙雪山的冰川、山林、草甸、峡谷、湖泊,琼枝玉叶,粉装玉砌,皓然一色,栏腰缠绕在雪山上的云雾,将山体分成了两个部分,一半在人间,一半在仙境。连片的白雪,向前延伸,冰雪的世界,在不远处与天空的蓝接壤,从白到蓝缓缓而过,纯色中居然生出了浅浅的暖意,恰到好处。 本报记者 木晓雯 文 @和学乾供图

彩票开奖

中国福彩网(截至1月18日24时)

福彩3D
1 2 5
七乐彩
09 12 13 16 17 20 25 + 15

中国体彩网(截至1月18日24时)

大乐透
05 19 20 27 33 + 03 08
排列3排列5
4 6 8 2 6

第2021018期

第2021008期

第21008期

第21018期



福彩“辛丑牛”2亿元派奖活动重磅来袭



为了庆祝农历辛丑牛年的到来,中国福利彩票“辛丑牛”生肖系列即开票携2亿派奖活动重磅来袭!1月18日至3月5日,中国福利彩票发行管理中心将对“辛丑牛”生肖系列即开型彩票游戏开展派奖活动和营销活动。届时,福彩送惊喜,好运不停歇!

据了解,本次活动是中国福利彩票为弘扬优秀传统文化、延续春节发行生肖即开型彩票的传统,扩大福彩刮刮乐品牌影响力,进一步回馈广大购彩者对福利彩票一直以来的关心与支持而开展的,针对全国联销的10元、20元面值“辛丑牛”生肖系列即开型彩票游戏开展派奖,活动详情如下:

派奖活动自1月18日0时起,3月5日17时截止(以销售系统实际兑奖时间为准)。活动期间,中国福利彩票发行管理中心对购买10元、20元面值“辛丑牛”生肖系列即开型彩票游戏,且单张彩票兑取50元、25万元以及100万元三个奖等的购彩者给予派奖

奖励,每个奖等的派奖金额等于相应奖级的设奖金额。具体规则为:兑取50元的中奖者,派送50元固定奖金;兑取25万元的中奖者,派送25万元固定奖金;兑取100万元的中奖者,派送100万元固定奖金。

若派奖期内派奖奖金派发完毕,派奖活动立即截止;若派奖活动到期后派奖奖金仍有结余,结余奖金返回一般调节基金;若派奖奖金超支,差额部分从一般调节基金中补齐。

本次派奖活动时间以销售机构销售系统实际兑奖时间为准,相应奖等的即开票中奖者,应在规定时间内及时到销售机构指定的地点兑取中奖奖金并获得派奖奖金,中奖者须按当地税务部门的规定缴纳相应税费。

符合条件的中奖者不能在规定时间内兑奖的,视为放弃派奖奖金。本次派奖活动所需费用约2亿元,从中福彩中心一般调节基金支出。

链接 金牛贺岁,福彩“辛丑牛”重磅上市

为庆祝牛年到来,中国福利彩票发行管理中心设计并推出了“辛丑牛”生肖系列刮刮乐彩票。“辛丑牛”设计大气,以红、金作为主色调,主题突出。分为5元、10元、20元三款面值,在派奖前对应头奖分别是10万元、25万元、100万元。

“辛丑牛5元”刮刮乐彩票是为庆祝辛丑牛年设计的一款生肖纪念主题双联票。该票延续了往年金、银专墨的设计风格,采用中国剪纸的艺术表现形式,红色的剪纸牛昂着头,站在大大的元宝上,将“牛气冲天”表现得淋漓尽致,为广大购彩者在新年里送来财气与福气。独特的主题名称和各种传统元素结合在一起,整体票面洋溢着浓浓的中国风,具有一定的收藏价值。“辛丑牛5元”票共有8个奖级、6次中奖机会,最高奖金10万元。

“辛丑牛10元”票面设计将铜钱元素与活泼的卡通牛搭配,新颖有趣。祥云与灯笼寓意吉祥如意,具有浓厚的节日氛围。“辛丑牛10元”有10次中奖机会,共9个奖级,最高奖金25万元。游戏采用简单、易上手的“对数字+特殊图符翻倍”玩法,比较新颖、有趣。

“辛丑牛20元”设计延续往年生肖票传统风格,票面设计端庄大气,民间剪纸艺术配以富贵吉祥的花纹装饰,寓意牛年大吉。“辛丑牛20元”有14次中奖机会,共13个奖级,最高奖金100万元。游戏玩法采用“三同图+特殊图符翻倍”,是20元节庆票的经典玩法。

福彩送“牛气”,好运享不停,衷心期望在新一年里,包括“辛丑牛”在内的中国福利彩票能给广大彩民带来满满的幸运和惊喜。

明日4时40分“大寒”严冬岁末 腊尽春回

“大寒年年有,不在三九在四九。”《中国天文年历》显示,北京时间1月20日4时40分将迎来“大寒”节气,恰值“四九”第四天。此时节,天气虽然依旧寒冷,但“严冬腊月尽,又是一年好春时”。

历史学者、天津社科院研究员罗澍伟介绍说,每年公历1月20日左右为“大寒”,它是二十四节气中最后一个节气,也是冬季最后一个节气。同“小寒”一样,“大寒”还是表示天气寒冷程度的节气。此时节,常出现大风降温或降雪,朔风独啸,蜡树银山,“寒气逆极”,故谓“大寒”。

严寒是“大寒”时节的特点,但物极必反,过了“大寒”就是“立春”。

罗澍伟提醒,“大寒”时节,人体继续受寒冷环境影响,仍要顺应自然规律,坚持防寒保暖,避免风寒二邪的侵袭。起居方面,早睡养阳,晚起护阴,藏神志于内,以增强免疫功能。同时适当进行户外锻炼,排解不良情绪,睡前热水浴足,注意随气温变化增减衣着。进补则应逐渐减少,可依体质特点,选用清淡润燥或升散性食物,如莲藕、萝卜等,以适应即将到来的春季“升发”的气候特点。

“大寒”节气时常与岁末时间相重合,与送旧迎新的春节紧相连,所以我国民间还有“大寒迎年”的说法。

“大寒”一到,离春节越来越近,“年味”也愈来愈浓,人们开始按照传统惯例,忙着扫屋除尘、除旧布新、制作年肴、置办年货,期盼阖家团聚,静候“爆竹声中一岁除”的到来。”罗澍伟说。

新华社记者 周润健

云南福彩延长“快乐8”游戏“到店就送”活动至本月底

为庆祝福彩“快乐8”游戏在我省隆重上市,云南福彩原定于1月8日—15日期间,每天进入任一云南福彩“快乐8”销售网点的前28名彩民,通过手机扫码,就可获赠一注单式(2元)的“快乐8”游戏彩票,赠票的具体玩法彩民可以选一到选十任意选择。每天每个销售网点赠票的秩序为购彩者先到先得,每人每天只有一次机会,赠完为止。

而为让更多彩票购买者能够体验“快乐8”游戏,云南福彩决定延长“到店就送”活动时间,即从1月15日后,到店继续赠送“快乐8”彩票,送票活动规则不变,每个销售网点每天进

店的前28名客户,每人获赠一注单式(2元)的“快乐8”游戏彩票。活动截止时间为1月31日,如活动资金在1月31日前派发完毕,则活动终止。

据了解,“快乐8”是一款经中国福利彩票发行管理中心科学设计和改进创新的基诺型游戏,集公益性、娱乐性、趣味性为一体,被彩民誉为电脑票游戏“万花筒”,具有全国联销、每日开奖,返奖率高达58%、开奖号码最多、最高奖金500万元、一个号码不中也有机会中奖、号码不一样同中一等奖等特点,该玩法已于1月8日在我省各福彩销售网点上市销售,欢迎广大彩民朋友前往体验。

双色球再送3注1000万

1月17日晚,双色球游戏进行第2021007期开奖,本期为彩民朋友带来3注头奖,单注奖金为1000万元,分别出自安徽、河南、陕西。

本期其他奖级方面,二等奖开出104注,单注金额29万

多元,末等奖开出838万多注。

本期全国销量为3.89亿多元。计奖后,奖池金额为8.85亿多元,下期彩民朋友将有机会2元中得1000万元。(公益福彩提醒你理性购彩!)

本报记者 刘阳明